

黄浦江今起试运营“班轮游”

多点停靠随上随下 航班间隔时间为1小时

11:00 上午首发

本报讯 (记者 杨玉红) 今天11时,随着鸣笛声响,上海黄浦江游览第一艘班轮——江景3号从金陵东路码头启航。游客凭班轮船票,可选择在金陵东路游船码头、秦皇岛路游船码头、东方明珠码头随上随下。未来,班轮游还计划在杨浦滨江、徐汇滨江等新码头停靠。

浦江游览作为一张不可或缺的城市名片,一直是中外游客来沪旅游的必游项目之一。传统浦江“精华游”在黄浦江杨浦大桥到南浦大桥区间水域内,游客需要在固定码头上下。随着黄浦江两岸42公里公共空间贯通,沿岸艺术馆、文化遗存等场所吸引着大量市民和游客。

今日起,市民游客可在任何时候根据自己的喜好,随时选择上下游船的码头。江景3号班轮为老克勒风格,船舱内设有几十张藤椅,还有彩绘玻璃。“此次班轮游推出5艘新游船,每艘船的风格各异,此外还有现代简约风、工业文化风格等。”浦江游览集团市场部杨明伟介绍,每艘班轮均提供金牌导游讲解服务。

试运营的“浦江游览班轮航线”由金陵东路游船码头、秦皇岛路游船码头、东方明珠码头组成“黄金三角”,实行环形航线、定时定点、多点停靠、水量联动。航班间隔时间为1小时每班,11时至16时,金陵东路码头正点发船,一天6班。其中,金陵东路游船码头至东方明珠码头,东方明珠码头至秦皇岛路游船码头的水域游览时间为20分钟,秦皇岛路游船码头至金陵东路游船码头水域游览时间为30

试运营期间票价		停靠码头
停一站票价:60元/位	通票票价:150元/位	金陵东路游船码头 秦皇岛路游船码头 东方明珠码头
停二站票价:90元/位	(当日有效,可在任意码头不限次数上下船)	
停三站票价:120元/位		



游客从金陵东路码头登上首班浦江游览班轮
本报记者 周馨 摄

分钟。未来,班轮还计划在徐汇滨江、杨浦滨江国际时尚码头停靠。值得一提的是,班轮票价借鉴了伦敦、纽约、巴黎三大游船公司的“班轮模式”,采用通票与分点售卖相结合的形式。在每艘班轮的服务台,游客可以购买东方明珠电视塔、上海中心观光厅等景区门票。

为将浦江游览打造成为世界级旅游精品项目,上海将开发更多的“水陆联动”旅游产

品,开发“浦江流水”等系列主题式的演艺节目,研发游船码头、游船和景点互动的沉浸式演艺项目,推出最佳拍照点,让浦江游览变得更加丰富多彩。

今天上午,63岁虹口区市民王纪浩成为浦江游览今年接待的第500万名游客。预计2020年将接待游客数达600万人次,努力将浦江游览初步建成世界级旅游精品项目。

15号线首列新车 昨抵陈太路基地

本报讯 (首席记者 曹刚) 继14号线、18号线首列新车抵沪后,拥有高颜值、高智能的15号线首列车也于昨天抵达陈太路基地,入列上海地铁,标志着在建新线中最后一条线路的列车进入交付阶段。

15号线共54列车,均为6节编组A型车,由中车长春轨道客车有限公司负责整车生产,上海阿尔斯通交通电气有限公司负责牵引传动设备生产,列车自动驾驶设计等级达到目前最高的GOA4级,可实现列车自动唤醒/休眠、自动出入库及站台自动对位等功能。始于顾村,终于紫竹的15号线,是一条重要的南北走向线。列车外观圆润、简洁大气;腰带及车头椭圆形采用金属质感贴膜,车身分色则增添了不少动感;环形氛围灯搭配独特的挡风板造型,辅以金色玻璃钢座椅,客室显得格外宽敞明亮。

本月沪牌最低 成交价 89600元

本报讯 (记者 张钰芸) 2019年最后一次私车额度拍卖上午举行,11:30本月沪牌拍卖结果出炉:个人额度7911辆,参加拍卖人数139074人,中标率5.7%。最低成交价89600元,平均成交价为89663元。最低成交价的截止时间是11:29:59。



明天“冬至”雨不休 “邋遢”未必干净年

明天迎来冬至,这个双休日雨水不停,体感颇为阴冷,给祭扫之路增添了几分愁思。据上海中心气象台预报,明天雨水会趋于减弱,但淅淅沥沥的小雨会一直维持到傍晚,风力也会逐渐减小。与此同时,数九寒冬也将从“冬至”正式开启,上海会逐步进入一年中最冷的时段。

未来两三天,上海仍在暖空气控制下,气温会小幅回升至14℃,但是,一场冷空气和一波明显降水即将“发货”,冷空气的前锋即将和“盘踞”的暖空气“交锋”,“对战”产生的降水会主要出现在24日前后。此后,随着26日冷空气主力军抵达本市,并全面“掌控”天气大局,暖湿气团会被打压南下,雨水也会随之停止。据预报,26日,气温会再度下滑3~4℃,最高气温重新跌回11℃左右,最低气温在6~7℃。

专家表示,这种时阴时雨的天气极有可能和申城“缠绵”到底。由于近期降水不算强势,暖湿气流更不会被轻易击垮,因此,下周末双休日,雨水会在冷暖空气的再度“交锋”

中回归,气温也有望爬升到15℃以上。

关于冬至,民间也有许多民俗,其中最为人知的一句民谚就是“干净冬至邋遢年,邋遢冬至干净年”。但是,气象专家表示,民谚并非百分百准确,上海冬至和春节的天气并没有对应关系。据气象部门的统计显示,自2001年冬至到2019年春节,“冬至”和“年”的晴雨对应准确率只有50%。“农谚往往是依托人力统计的经验之谈,但是,每年冬至到春节的时间长度并不相同,抽样统计的方法不能完全提示冬至和春节天气之间的关系。再加上,农谚具有地域性,未必每条都适合上海的气候特点。”

未来10天,我国南方地区大范围的阴雨天气会继续“在线”。江淮、江汉、江南、华南等地的累计降水量预计会达10~30毫米,江南东部及广西北部的部分地区有50~90毫米。据预计,这些地区的降水量大多会比上年同期偏多5~7成,其中,江淮、江南、华西北部局部地区会偏多1倍以上。本报记者 马丹

新政出台 虹口3台加装电梯开工

本报讯 (特约通讯员 龙钢 记者 袁玮) 昨天一早,家住虹口区仁德路410弄的居民陈芳华穿上红棉袄站在弄堂口,等待“最值得纪念的时刻”到来。上午,仁德路410弄5号和8号、仁德路400弄13号三部加装电梯同时举行开工仪式。这是本市出台《关于进一步做好本市既有多层住宅加装电梯的若干意见》后,虹口区最新开工的3台加装电梯。

江湾镇街道老旧小区比较多,居民要求加装电梯的呼声较高。仁德小区3部加装电梯的开工,是江湾镇街道在联排、成片、一层四户以上房型加装电梯上的新探索,通过居民区党组织对加装电梯工作引领发动,第三方专业社会组织的介

入指导,仁德小区3部电梯克服租房住户难找、费用分摊存在疑虑、错层入户居民不解等困难,从而使3幢楼的78户居民达成共识。

8号楼有户居民前期表示不同意,街道和居委会同志多次上门做工作,并提出“新方案”:现在可不出资,改天一旦需要使用电梯后再出资。方案一推出,这户居民马上表示不反对了。江湾镇街道党委书记刘玉伟告诉记者,老旧小区加装电梯是件操心事、烦心事、揪心事。新政出台后,突破了加装电梯目前存在的一系列瓶颈问题,将使江湾镇街道加装电梯工作进入“快车道”。据悉本周初,新市北路1390弄3号也举行了加装电梯开工仪式。

开年洗刷刷 正章帮你忙

12.23-1.18

线下门店活动

- 现金消费打8折
- 窗帘洗涤5折
- 指定化工产品组合装优惠价
- 现金消费抵用券

1月3日-5日 889集市 悦达期间活动

- 洗衣卡消费可打8折
- 单次洗衣满4件以上,其中洗涤费最低的衣物免费清洗。

活动优惠不能和其它优惠同享,活动仅限正章连锁店,详情见各门店海报

服务热线: 4001583315

九百惠生活

扫描二维码 了解更多优惠信息